Действия при обнаружении подозрительного предмета
Подозрительный предмет – это любой незнакомый предмет, вызывающий подозрение своим местонахождением, заложенный в целях саботажа: оружие и боеприпасы неизвестного происхождения, «находки», внешне безвредные предметы, якобы забытые кем-то.

Что делать, обнаружив подозрительный предмет?
Если вы заметили сумку, коробку, пакет или иной предмет, оставленный без присмотра в общественном месте – не пытайтесь трогать, раскрывать, двигать с места или заглядывать внутрь! Он может взорваться в любой момент. Не игнорируйте и не мешкайте – действуйте немедленно!!!
       Не приближайтесь к подозрительному предмету и не присоединяйтесь к толпе любопытных, если таковая образовалась.
       Отойдите от подозрительного предмета, предупредите прохожих и попросите их отойти подальше.
       Позвоните в полицию по телефону 02.
 Обратитесь к еще одному из прохожих с просьбой предупредить окружающих об опасности.
       Передайте полиции точные сведения о местонахождении предмета и его описание.
 
Подозрительный автомобиль – легковой или грузовой автомобиль, нагруженный большим зарядом взрывчатых веществ и детонируемый в месте, в котором террористическая организация желает провести теракт. Детонация производится, как правило, водителем-самоубийцей или с помощью дистанционного устройства. Заминированные автомобили используются не только для терактов, но и для покушений на жизнь определенных людей.
Подозрительный автомобиль, или автомобильная мина, имеет ряд преимуществ перед другими средствами террора, т.к. он способен нести крупный заряд большей мощности, приводящий к большему числу жертв, у него высокая проходимость (способность сбивать препятствия и заграждения), а также может привести к более обширным разрушениям и «вторичным» жертвам (как-то в результате обвалов поврежденных взрывом зданий), оставаясь в памяти людей надолго.
 
Когда автомобиль считается подозрительным:
- если он припаркован в необычном для стоянки месте;
- если он долго стоит на месте, где стоянка запрещена;
- если водитель выглядит подозрительно;
- если водитель не ориентируется в окружении и выглядит необычно напряженным;
- если машина выглядит перегруженной;
- если есть иные причины для подозрений.
 
Что делать, обнаружив подозрительный автомобиль?
Обнаружив подозрительный автомобиль, ведите себя так, словно он, несомненно, несет опасный боевой груз: не притрагивайтесь к такому автомобилю и не пытайтесь его открыть. Предупредите прохожих держаться от него подальше и перекройте доступ к нему и к улице, на которой он стоит. Немедленно сообщите в полицию о местонахождении автомобиля и причине возникновения подозрений.

